
Vulnérabilités : E/O  Donne 25 ** 

Donneur : Nord   Contrat : 4  -1  Entame : Roi   Joueur : Sud 
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Donneur : Nord  Contrat : 4  -1  

Entame : Roi   

Enchères :          
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Solution : 

2  = 12-15 HLD 

Le Roi  est pris de l'As et Sud encaisse l'As  puis le Roi. 

Est fournit la Dame puis le 10 afin de montrer qu'il possède Dame-Valet-10. 

Le déclarant joue ensuite 3 tours de , Est coupe et joue  car Ouest possède peut-être As-Dame, en tous cas, il faut 

l'espérer. Une levée de chute. 

Sud ne peut pas gagner, même s'il joue  après As-Roi . 

Ouest plonge de la dame et n'encaisse surtout pas l'As  


